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Art. 6301 Letto
Testata cm. 200xH.150
Pediera art. 1931 cm. 179xH.38
Reti cm. 170x190 (eventuale predisposizione reti da appoggio
da richiedere)
Cod. Finitura 6301

Letto in legno decorato a mano a colori policromi anticati e foglia 
“Argento Meccato” a guazzo, imbottitura capitoné contemporaneo,
tessuto art.1193 Cat. B

Trapunta cm. 300x300 - tessuto art.2900 Cat. B
Cuscini cm. 45x45 - tessuto art.2900 Cat. B
Cuscini cm. 40x80 - tessuto art.2900 Cat. B
Rullo cm. Ø25x85 - tessuto art.4552 Cat. A

Art. 3542/S Comodino - cm. 65x37xH.68
Cod. Finitura 6301

Comodino in legno decorato a mano a colori policromi anticati e foglia
“Argento Meccato” a guazzo

Art. 3540/S Comodino - cm. 65x37xH.68
Cod. Finitura 6301

Comodino in legno decorato a mano a colori policromi anticati e foglia
“Argento Meccato” a guazzo
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Art. 2301/S Specchiera - cm. 87xH.107
Cod. Finitura 6301

Specchiera in legno decorata a mano a colori policromi anticati e foglia
“Argento Meccato” a guazzo

Art. 3541/S Comò - cm. 115x53xH.95
Cod. Finitura 6301

Comò in legno decorato a mano a colori policromi anticati e foglia 
“Argento Meccato” a guazzo

Art. 53/S Panchetta - cm. 130x41xH.68
Cod. Finitura 6301

Panchetta in legno decorata a mano a colori policromi anticati e foglia
“Argento Meccato” a guazzo, tessuto art.5906 Cat. B

Art. 2180/GN - totale cm. 35xH.58
Paralume cm. 35xH.28
Cod. Finitura 840/N

Lampada in legno decorata a mano a colori policromi anticati e foglia
“Argento”, paralume in Juta
Art. 2180/PN - totale cm. 22xH.36
Paralume cm. 22xH.17

Art. 2180/P - totale cm. 22xH.36 
Paralume cm. 22xH.17
Cod. Finitura 1753

Lampada in legno decorata a mano a colori policromi anticati e foglia
“Argento”, paralume in Rafia
Art. 2180/G - totale cm. 35xH.58
Paralume cm. 35xH.28

Art. 2180/N Art. 2180
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Art. 1753 Letto
Testata cm. 188xH141
Pediera art. 5901 cm. 179xH38
Reti cm. 170x190

Letto in legno decorato a mano, finitura bianco e
foglia”Argento Bianco” a guazzo, imbottitura Capitonné
largo, tessuto art.2326 Cat A

Art. 5336 Comodino - cm. 68x36xH68

Comodino in legno decorato a mano, finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo

Art. 3540 Comodino - cm. 65x36xH68

Comodino in legno decorato a mano, finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo
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Art. 1302 Specchiera - cm. 110xH87

Specchiera in legno decorato a mano, finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo
Art. 1302/S Specchiera - cm. 110xH80

Art. 5335 Comò - cm. 143x53xH97

Comò in legno decorato a mano, finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo
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Art. 3539 Letto / Bed
Testata / Headboard cm. 192xH.148
Pediera / Footboard art. 1814 cm. 183xH.45
Rete Esclusa / Bed Spring not included art. 8000 cm. 170x90
(eventuale predisposizione reti da appoggio da richiedere)
Cod. Finitura / Cod. Finish 1753+Oro - Cat.2
Imbottitura Capitonné / Upholstered Capitonné
Tessuto / Fabric art. 5900 Cat. B + Swarovski

Letto in legno decorato a mano, finitura “Bianco e foglia Oro”
Wooden Bed handmade decorated antique policrom colours and “Gold
leaf ”

Art. 3540/E Comodino / Bedside table - cm. 65x36xH.68
Cod. Finitura / Cod. finish 1753+Oro - Cat.2

Comodino in legno decorato a mano, finitura “Bianco e foglia Oro”
Wooden Bed ide table handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”

Art. 3538 Accessori letto / Bed accessories - Collezione “Antonella”

Art. 6001 Collezzione “Antonella” - Trapunta per reti / Cover bed cm. 170x190

Trapunta in Organza cm.300 Cat. B
Art. 6005 Collezzione “Antonella” - Cuscini / Rectangular cushion cm. 30x70

tessuto art.2337516+5906 Cat. B
Art. 6006 Collezzione “Antonella Bis” - Cuscini / Round cushion cm. 50x50

con gala e rosa in Organza, tessuto art.2337516+5906 Cat. B
Art. 6010 Collezzione “Antonella” - Rullo / Cilindric cushion cm. Ø20x80

con coccarda in Organza, tessuto art.2337516 Cat. B
Art. 6013 Collezzione “Antonella” - Piumotto con Swarovski / Duvet cover with Swarosky

Organza e tessuto art.2337516+5906 Cat. B
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Art. 1302/E Specchiera / Mirror - cm. 110xH.87
Cod. Finitura / Cod. finish 1753+Oro - Cat.2

Specchiera in legno decorata a mano, finitura “Bianco e foglia Oro”
Wooden Mirror handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”
Art. 3544 Vanity / Dressing table - cm. 165x52xH.80
Cod. Finitura / Cod. finish 1753+Oro - Cat.2

Vanity in legno decorato a mano, finitura “Bianco e foglia Oro”
Wooden Dressing table handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”
Art. 5922/F Sedia / Chair - Come Foto - cm. 50x63xH.99
Cod. Finitura / Cod. finish 1753+Oro - Cat.2
Tessuto / Fabric art.5906 Cat. B

Sedia in legno decorata a mano, finitura “Bianco e foglia Oro” e decori
Wooden Chair handmade decorated antique policrom colours “Gold leaf ” and painting
Art. 5922/PF Poltrona / Armchair - Come Foto - cm. 53x63xH.99

Art. 3840 Panchetta / Bench - cm. 119x49xH.50
Cod. Finitura / Cod. finish 1753+Oro - Cat.2
Tessuto / Fabric art.5906 Cat. B

Panchetta in legno decorata a mano, finitura “Bianco e foglia Oro”
Wooden Bench handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”
Art. 267/E Piantana / Floor lamp - cm. 53xH.175
Cod. Finitura / Cod. finish 1753+Oro - Cat.2
Paralume / Lampshade - cm. 53xH.35

Piantana in legno decorata a mano, finitura “Bianco e foglia Oro”
Wooden Floor lamp handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”

Art. 3542/E Comodino / Bedside table - cm. 65x39xH.68
Cod. Finitura / Cod. finish 1753+Oro - Cat.2

Comodino in legno decorato a mano, finitura “Bianco e foglia Oro”
Wooden Bedside table handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”
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Art. 3545 Armadio / Wardrobe - cm. 300x68xH.264
Cod. Finitura / Cod. finish 1753+Oro - Cat.2
Base / Base of Wardrobe Art.3552
Anta / Door Art.3545

Armadio in legno tamburato decorato a mano, finitura “Bianco e foglia
Oro” e decori
Wooden Wardrobe and tamburato handmade decorated antique policrom
colours “Gold leaf ” and painting

Descrizione tecnica:
Base in legno cm. H.11 con angolo tondo art. 3552 come foto con
possibilità di essere cambiata con base art. 3553 rif. armadio art.
3546. Cappello in legno con angolo tondo. Pilastro in legno inta-
gliato. Fianco di spessore cm. 6. Interno impiallacciato noce tan-
ganica lucidato.
Angolo interno impiallacciato noce tanganica lucidato. Ante a bat-
tente art. 3545 come foto con possibilità di essere cambiata con
ante art. 3546/3547. Pannello dello schienale centrale in un pezzo
unico di spessore mm. 6. Cassettiera per modulo doppio, ripiano
centrale per modulo doppio, 2 ripiani per modulo singolo e pali
appendiabiti. Ripiani con angolo tondo, palo in legno.

Accessori:
art. 3550 Ripiani per modulo singolo
art. 3551 Ripiani per modulo doppio
art. 3548 Cassettiera per modulo singolo
art. 3549 Cassettiera per modulo doppio

Art. 2180/G Lume / Lamp Table - Come foto - totale cm. 35xH.58
Paralume / Lampshade - cm. 35xH.28 in Juta
Cod. Finitura / Cod. finish 1753+Oro - Cat.2

Lampada in legno decorata a mano a colori policromi anticati e foglia
“Argento”
Wooden Lamp handmade decorated antique policrom colours and 
“Silver leaf ”
Art. 2180/PN Lume / Lamp table - tot. cm. 22xH.36
Paralume / Lampshade -  cm. 22xH.17

Art. 58/O Appliques - cm. 33xH.37
Cod. Finitura / Cod. finish 175

Anta Art. 3547
Base Art. 3553

Anta Art. 3546
Base Art. 3553
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Art. 5900 Letto
Testata cm. 190xH144
Pediera art. 5903 cm. 179xH38
Reti cm. 170x190

Letto in legno decorato a mano a colori policromi anticati e
foglia “Oro”, imbottitura trapuntata ricca, tessuto
art.5906 Cat. B

Art. 53/C Panchetta - cm. 130x41xH68

Panchetta in legno decorato a mano a colori policromi anti-
cati e foglia “Oro”, tessuto art.5906 Cat. B

Art. 3540/C Comodino - cm. 65x36xH68

Comodino in legno decorato a mano a colori policromi anti-
cati e foglia “Oro”

Art. 3542/C Comodino - cm. 65x39xH69

Comodino in legno decorato a mano a colori policromi anti-
cati e foglia “Oro”

52
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Art. 2342/S Specchiera - cm. 100xH80

Specchiera in legno decorato a mano a colori policromi anti-
cati e foglia “Oro”

Art. 3541/C Comò - cm. 115x53xH95

Comò in legno decorato a mano a colori policromi anticati e
foglia “Oro”

Art. 5922/PE Poltrona - cm. 63x50xH99

Poltrona in legno decorato a mano a colori policromi anticati
e foglia “Oro” con decori, tessuto Cat. B

Art. 5902 Letto
Testata cm. 190xH144
Pediera art. 5903 cm. 179xH38
Reti cm. 170x190

Letto in legno decorato a mano in foglia “Oro Antico
Orientale”, imbottitura liscia, tessuto art.3000 Cat. B

Art. 3543 Specchiera - cm. 81xH101

Specchiera in legno decorato a mano in foglia “Oro Antico”

Art. 224 Comò - cm. 107x42xH82

Comò in legno lucidato a noce anticato a gommalacca e cera
con decori

Art. 225 Comodino - cm. 48x28xH66

Comodino in legno lucidato a noce anticato a gommalacca e
cera con decori
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Art.6107 Letto / Bed

Testata / Headboard cm. 196xH.145 

Pediera Art.1931 cm. 179xh.38

Rete Esclusa / Bed Spring not included Art.8000   cm.170x190  

(eventuale predisposizione per reti da appoggio da richiedere)

Cod.Finitura / Cod.Finish 100 

Imbottitura Capitonne’ largo / Upholstered “Capitonne’” 

Pelle Bianca / White Leather  

Letto in legno decorato a mano, Finitura “Argento Bianco Velato”
Wooden bed handmade decorated antique “White Silver leaf Velato”

Art.6105/B Accessori Letto / Bed accessories – Collezione “Julia” 

N.1 Art.6002 Collez. “Julia” - Trapunta x reti 170x190 / Cover Bed:  - Tessuto art.5211 

Cat.A

N.1 Art.6006 Collez. “Julia” – Cuscino tondo / Round cushion cm. Ø 50 con marabu’ - 

tessuto art. 5211  Cat.A

N.1  Art.6007 Collez. “Julia” - Cuscino tondo / Round Cushion cm. Ø 50  - tessuto 

Cod.5906   - Cat.B

N.2 Art.6004 Collez.”Julia”- Cuscini a busta con profilo / Rectangular Cushions 

cm.40x70 tessuto Cod.5906 Cat.B e Cod.5211 Cat.A

N.2 Art.6010 Collez.”Julia”-  Rulli / Cilindric cushions Cm. Ø 20x80 tessuto art.5211 Cat.A 

e cod.5906 Cat.B

Art.5721 Comodino / Bedside table  - cm.61x38xh.66  

Cod.Finitura / Cod.Finish 86+Argento Bianco - Disegno / Drawing Cod.86    

Comodino in legno decorato a mano con disegno a “Pastiglia”, colore “Bianco Perla” e 
“Foglia Argento Bianco” (guide Blumoshion)
Wooden bedside table handmade decorated “White Pearl ” with Drawing “Pastiglia” and 
“Silver leaf ” with Blumoshion system

Art.1350/PE Lume / Lamp Table - Totale cm.24xh.41

Paralume / Lampshade - Cm.24xh.18                      

Tessuto / Fabric art.5211            

Cod.Finitura / Cod.Finish 100                                              

Lampada in legno decorata a mano, Finitura “Foglia Argento Bianco Velato”                                                                
Wooden lamp table handmade decorated antique “White Silver Leaf Velato”
Art.1350/GE Lume / Lamp Table - Totale cm.35xh.67

Paralume / Lampshade - Cm.35xh.28
1514
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Art.87 Specchiera / Mirror - cm.Ø 90 

Cod.Finitura / Cod.Finish 84 -Disegno / Drawing Cod.84      

Specchiera decorata a mano con disegno a “Pastiglia” In “Foglia Argento”                                                          
Mirror handmade decorated in “Silver leaf ” with Drawing “Pastiglia”

Art.5720 Como’ / Chest of drawers - cm.133x53xh.105   

Cod.Finitura / Cod.Finish 86+Argento Bianco - Disegno / Drawing Cod.86     

Como’ in legno decorato a mano con disegno a “Pastiglia”, colore “Bianco Perla “ e “Foglia 
Argento Bianco” (guide Blumoshion)
Wooden chest of drawers handmade decorated “White Pearl ”, with Drawing “Pastiglia” and 
“White Silver Leaf ” with Blumoshion system

Art.1350/G Lume / Lamp Table - Totale cm.35xh.67

Paralume / Lampshade - Cm.35xh.28                      

Cod.Finitura / Cod.Finish 840/N                                              

Lampada in legno decorata a mano a colori policromi anticati
Wooden lamp table handmade decorated antique colour

Art.1353 Comodino / Chest of drawers: – Cm.49x29xh.61

Cod.Finitura / Cod.Finish 82 -Disegno / Cod.Drawing 82                                                   

Comodino in legno decorato a mano con disegno a “Pastiglia”, finitura “Foglia Oro”
Wooden Bedside table handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ” with 
Drawing “Pastiglia” 

Art.82 Specchiera / Mirror - cm.86xh.116                          

Cod.Finitura / Cod.Finish 84 -Disegno / Drawing Cod. 84                                                   

Specchiera decorata a mano con disegno a “Pastiglia”, Finitura “Foglia Argento”
Mirror handmade decorated in “Silver leaf ” with Drawing “Pastiglia”                                                        

Art.1412/L Como’ / Chest of drawers: – Cm.140x56xh.97

Cod.Finitura / Cod.Finish 84 -Disegno / Cod.Drawing 84                                                   

Como’ in legno decorato a mano con disegno a “Pastiglia”, finitura “Foglia Argento”
Wooden chest of drawers handmade decorated “Silver leaf ” with Drawing “Pastiglia”                                                        

Art.1411/L Comodino / Bedside table - cm.55x41xh.62

Art.1061/PE Poltrona / Armchair - cm.45x70xh.103                         

Cod.Finitura / Cod.Finish 100 -                                

Tessuto / Fabric art.9161 Cat.A                                           

Poltrona in legno decorato a mano, Finitura “Foglia Argento Bianco Velato”
Wooden Armchair handmade decorated  antique “White Silver Leaf Velato”
Art.1061/E Sedia / Chair - cm.45x47xh.103

Art.267/L Piantana / Floor lamp - Totale cm.53xh.175

Paralume / Lampshade - Cm.53xh.36                       

Tessuto / Fabric art.5211 Cat.A                               

Cod.Finitura / Cod.Finish 2250 / L+Argento Bianco – Cat.2 -                                                    

Piantana in legno decorata a mano a colori policromi anticati e “Foglia Argento Bianco”
Wooden floor lamp handmade decorated antique colour and “White Silver Leaf ”

Art.1352 Como’ / Chest of drawers: – Cm.120x50xh.85

Cod.Finitura / Cod.Finish 82 -Disegno / Cod.Drawing 82                                                   

Como’ in legno decorato a mano con disegno a “Pastiglia”, finitura “Foglia Oro”
Wooden chest of drawers handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ” with 
Drawing “Pastiglia” 

Art.267/V Piantana / Floor Lamp - Totale cm.53xh.175                          

Paralume / Lampshade - Cm.53xh.36

Tessuto / Fabric art.5907 e trine

Cod.Finitura / Cod.Finish 2250/L + Argento Bianco - Cat.2

Piantana in legno decorata a mano a colori policromi anticati e “Foglia Argento Bianco”
Wooden floor lamp handmade decorated antique colour and “White Silver Leaf ”

Art.1350/G Lume / Lamp Table - Totale cm.35xh.67

Paralume / Lampshade - Cm.35xh.28                      

Cod.Finitura / Cod.Finish 100                                              

Lampada in legno decorata a mano in “Foglia Argento Bianco Velato”
Wooden lamp table handmade decorated “White Silver Leaf Velato”
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Art.7528 Letto / Bed

Testata / Headboard cm. 185xH.151 

Pediera Art.5901 cm. 179xh.38

Rete Esclusa / Bed Spring not included Art.8000   cm.170x190  

(eventuale predisposizione per reti da appoggio da richiedere)

Cod.Finitura / Cod.Finish 820/C – Cat.2 -

Imbottitura Liscia / Upholstered “Plain” 

Tessuto / Fabric - Art.Deco’ Riga  

Letto in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”
Wooden Bed handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”

Art.5721/C Comodino / Bedside table  - cm.61x38xh.66  

Cod.Finitura / Cod.Finish  820/C - Cat.2 -

Comodino in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”(guide 
Blumoshion)
Wooden bedside table handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ” with 
Blumoshion system

N.1 Art.7529 Accessori Letto / Bed accessories – Collezione “Luna” 

1 Art.6001 Collez. Luna - Trapunta x reti / Cover Bed cm.170x190 - Trapunta in Tessuto 

Art.Deco’ Unito Cat.B

N.2 Art.6007 Collez. Luna – Cuscini rettangolari con gala / rectangular cushion – 

cm.40x70 - tessuto art.Deco’ Damasco e Unito Cat.B

N.1 Art.6007 Collez. Luna – Cuscino Tondo / Round cushion – cm.50x50 -  tessuto Art.

Deco’ Unito Cat.B

N.2 Art.6010 Collez. Luna - Rulli / Cilindric cushion – Cm.20x80 - con coccarda in 

organza, tessuto art.Deco’ Unito Cat.B

Art.6714 Specchiera / Mirror - cm.124xh.92 

Cod.Finitura / Cod.Finish  3521 – Cat.1 -

Specchiera in legno decorata a mano, finitura “Foglia Oro a Guazzo Tipo Zecchino”
Wooden Mirror handmade decorated in “Gold leaf “ 

Art.5720/C Como’ / Chest of drawers - cm.133x53xh.105   

Cod.Finitura / Cod.Finish 820/C - Cat.2 – 

Como’ in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”(guide 
Blumoshion)
Wooden chest of drawers handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ” with 
Blumoshion system

Art.1361/E Comodino / Bedside table – cm.50xh.68

Cod.Finitura / Cod.Finish 820/C - Cat.2 - 

Comodino in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”
Wooden Bedside table Handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”

Art.3560 / C Specchiera / Mirror – cm. 90x20 xh.97

Cod.Finitura / Cod.Finish 820/C - Cat.2 -

Specchiera in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”
Wooden Mirror handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”

Art.3580/C Vanity / Dressing Table – cm.140x70xh.78

Cod.Finitura / Cod.Finish 820/C - Cat.2 -

Vanity in legno decorato a mano a colori policromi anticati, “Foglia Oro” e decori
Wooden Dressing Table handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ” and  painting

Art.206/P Poltrona / Armchair - cm.55x68xh.92    

Cod.Finitura / Cod.Finish 820/C - Cat.2 -

Tessuto / Fabric art.Deco’ Damasco Cat.B                                           

Poltrona in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”
Wooden Armchair handmade decorated  antique “Gold Leaf “ 3534



Art.3546/C Armadio / Wardrobe: – cm.300x68xh.255

Cod.Finitura / Cod.Finish 820/C - Cat.2 –

Base / Base of wardrobe Art.3553 - 

Anta / Door Art.3546 -

Armadio in legno e tamburato decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”e 
Decori
Wooden wardrobe and tamburato handmade decorated antique policrom colours, “Gold leaf ” 
and painting

Descrizione Tecnica:

Base art.3553 in legno h.cm.11 con angolo tondo come foto con possibilita’ di essere cambiata 

con base art.3552 rif.armadio art.3545/B, Cappello in legno con angolo tondo	  

Pilastro in legno intagliato	  

Fianco di spessore cm.6	  

Interno impiallacciato noce tanganica lucidato	  

Angolo interno impiallacciato noce tanganica lucidato	  

Ante a battente art.3546 come foto con possibilita’ di essere cambiata con  art.3545/3547	  

Pannello dello schienale centrale in un pezzo unico di spessore 6mm	  

Cassettiera x modulo doppio, ripiano centrale x modulo doppio ,2 ripiani x modulo singolo e pali 

appendiabiti	  

	  

Ripiani con angolo tondo, palo in legno

Accessori	  

Art.3550 ripiani x modulo singolo	  

Art.3551 ripiani x modulo doppio	  

Art.3548 cassettiera x modulo singolo	  

Art.3549 cassettiera x modulo doppio

Art.53/E Panchetta / Bench – Cm.130x41xh.68

Cod.Finitura / Cod.Finish 820/C - Cat.2 –

Tessuto / Fabric art.Deco’ Damasco Cat.B

Panchetta in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”
Wooden Bench Handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ” 

Art.380/C Specchiera / Mirror – cm. 57x47x h.168

Cod.Finitura / Cod.Finish 820/C - Cat.2 -

Specchiera in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”
Wooden Mirror handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ”

Art.3712/PE Lume / Lamp Table - Totale cm.28xh.49

Paralume / Lampshade - Cm.28xh.22                      

Cod.Finitura / Cod.Finish  820/C - Cat.2                                             

Lampada in legno decorata a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”
Wooden lamp table handmade decorated antique policrom colours and  “Gold Leaf ” 
Art.3712/GE Lume  /Lamp Table - Totale cm.45xh.75

Paralume / Lampshade - Cm.45xh.35

3736
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Art. 1930 Letto
Testata cm. 190xH142
Pediera art. 1931 cm. 179xH38
Reti cm. 170x190

Letto in legno decorato a mano, finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo, imbottitura trapuntata ricca,
tessuto art.1932 Cat. B

Art. 3116 Comodino - cm. 53x30xH68

Comodino in legno decorato a mano, finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo, con cassetto

Art. 143 Mensola - cm. 42x22xH40

Mensola in legno decorato a mano, finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo, con cassetto
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Art. 2301/C Specchiera - cm. 87xH107

Specchiera in legno decorato a mano, finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo

Art. 3541 Comò - cm. 115x53xH95

Comò in legno decorato a mano, finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo

Art. 1950 Armadio 4 ante - cm. 270x62xH235 come foto

Armadio in legno decorato a mano finitura bianco e foglia 
“Argento Bianco” a guazzo con decori e cassettiera
Art. 1950/3 Armadio 3 ante - cm. 226x62xH235

Art. 1950/2 Armadio 2 ante - cm. 129x62xH214

Art. 5922/PC Poltrona - cm. 63x50xH99

Poltrona in legno decorato a mano finitura bianco e foglia
“Argento Bianco” a guazzo e decori, tessuto art.5906 Cat. B
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Art. 1361/C Comodino / Bedside table - cm. ø50xH.63
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat.2

Comodino in legno decorato a mano finitura “Bianco consumato e foglia Argento Bianco
Velato di Mecca”
Wooden bedside table handmade decorated antique policrom colours, silver leaf and “Mecca
a guazzo”

Art. 1926 Letto / Bed
Testata / Headboard cm. 146xH.137
Pediera / Footboard Art. 1931 cm. 131xH.38
Rete esclusa / Bed spring not included art. 8000 cm. 120x190
(eventuale predisposizione per reti da appoggio da richiedere)
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat.2
Imbottitura trapuntata / Upholstered “trapuntata”
Tessuto / Fabric art. 1926 Cat. B

Letto in legno decorato a mano finitura “Bianco consumato e foglia 
Argento Bianco Velato di Mecca”
Wooden bed handmade decorated antique policrom colours, silver leaf
and “Mecca a guazzo”

Art. 1927 Accessori letto / Bed accessories - Collezione “Irina”

Art. 6001 Collezione “Irina” - Trapunta per reti / Cover bed cm. 170x190

tessuto art.5906 Cat. B
Art. 6008 Collezzione “Irina” - Cuscino / Rectangolar cushion cm. 120x50

tessuto art.1926+5906 Cat. B
Art. 6007 Collezzione “Irina” - Cuscino con rosa / Round cushion with rosa cm. ø50

tessuto art.1926+5906 Cat. B
Art. 6006 Collezzione “Irina” - Cuscino / Square cushion cm. 45x45

tessuto art.1926+5906 Cat. B
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Art. 3066 Comodino / Bedside table - cm. 32x43xH.64
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat.2

Comodino in legno decorato a mano finitura “Bianco consumato e foglia 
Argento Bianco Velato di Mecca”, fondi cassetti rivestiti in tessuto
Wooden bedside table handmade decorated antique policrom colours, silver leaf and “Mecca
a guazzo”

Art. 911 Specchiera / Mirror - cm. ø87 tonda
Cod. Finitura / Cod. finish 710/G - Cat. 1

Specchiera in legno decorata a mano in foglia “Argento” a guazzo e finitura “Argento
Bianco”
Wooden mirror handmade decorated silver leaf “Guazzo”
Art. 3054 Comò / Chest of drawers - Come foto - cm. 107x52xH.89
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat.2

Comò in legno decorato a mano finitura “Bianco consumato e foglia 
Argento Bianco Velato di Mecca”, fondi cassetti rivestiti in tessuto
Wooden chest of drawers handmade decorated antique policrom colours, silver leaf and
“Mecca a guazzo”

Art. 810/PC Specchiera / Mirror - Come foto - cm. 101xH.84
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat.2

Specchiera in legno decorata a mano finitura “Bianco consumato e foglia 
Argento Bianco Velato di Mecca”
Wooden mirror handmade decorated antique policrom colours, silver leaf and “Mecca a
guazzo”
Art. 3300/B Vanity / Dressing table - Come foto - cm. 126x60xH.81
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat.2

Vanity in legno decorato a mano finitura “Bianco consumato e foglia 
Argento Bianco Velato di Mecca” e decori, con tre cassetti
Wooden dressing table handmade decorated antique policrom colours, silver leaf, “Mecca a
guazzo” and painting
Art. 3300/BG cm. 162x78xH.81
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Art. 2500 Libreria / Bookcase - cm. 120x40xH.210
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat. 2

Libreria in legno decorato a mano finitura “Bianco consumato e foglia Argento Bianco
Velato di Mecca”
Wooden bookcase handmade decorated antique policrom colours, silver leaf and “Mecca a
guazzo”

Art. 1275 Armadio / Wardrobe - cm. 107x55xH.197
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat. 2

Armadio decorato a mano finitura “Bianco consumato e foglia Argento Bianco Velato di
Mecca”
Wooden wardrobe handmade decorated antique policrom colours, silver leaf and “Mecca a
guazzo”

50

Art. 5922/B Sedia / Chair - Come foto - cm. 50x63xH.99
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat. 2
Tessuto / Fabric art. 5906 Cat. B

Sedia in legno decorato a mano finitura “Bianco consumato e foglia Argento Bianco Ve-
lato di Mecca” e decori
Wooden chair handmade decorated antique policrom colours, silver leaf, “Mecca a guazzo”
and painting
Art. 5922/PB Poltrona / Armchair - cm. 53x63xH.99
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Art. 53/B Panchetta / Bench - cm. 130x41xH.68
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat. 2
Tessuto / Fabric art. 5906 Cat. B

Panchetta in legno decorato a mano finitura “Bianco consumato e foglia Argento Bianco
Velato di Mecca”
Wooden bench handmade decorated antique policrom colours, silver leaf and “Mecca a
guazzo”

Art. 3547 Armadio / Wardrobe - cm. 300x68xH.255
Cod. Finitura / Cod. finish 1926 - Cat. 2
Base / Base of wardrobe art. 3553
Anta / Door art.3547

Armadio in legno e tamburato decorato a mano finitura “Bianco
consumato e foglia Argento Bianco Velato di Mecca” e decori
Wooden wardrobe and tamburato handmade decorated antique policrom
colours, silver leaf, “Mecca a guazzo” and painting

Descrizione tecnica:
Base in legno cm. H.11 con angolo tondo art. 3553 come foto con
possibilità di essere cambiata con base art. 3552 dell’art. 3545.
Cappello in legno con angolo tondo.Pilastro in legno intagliato.
Fianco di spessore cm. 6. Interno impiallacciato noce tanganica
lucidato.
Angolo interno impiallacciato noce tanganica lucidato. Ante a bat-
tente art. 3547 come foto con possibilità di essere cambiata con
ante art. 3545/3546. Pannello dello schienale centrale in un pezzo
unico di spessore mm. 6. Cassettiera per modulo doppio, ripiano
centrale, 2 ripiani per modulo singolo e pali appendiabiti. Ripiani
con angolo tondo, palo in legno.

Accessori:
art. 3550 Ripiani per modulo singolo
art. 3551 Ripiani per modulo doppio
art. 3548 Cassettiera per modulo singolo
art. 3549 Cassettiera per modulo doppioAnta Art. 3546

Base Art. 3553
Anta Art. 3545
Base Art. 3552
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Art. 967 Letto
Testata cm. 184xH.140
Pediera art. 1931/A cm. 179xH.38
Reti cm. 170x190 (eventuale predisposizione per reti da 
appoggio da richiedere)
Cod. Finitura 2516

Letto in legno decorato a mano in foglia argento a guazzo, finitura 
“Argento Ghiaccio”, imbottitura trapuntata, tessuto art.4547 Cat. B

Trapunta cm. 300x300 - tessuto art.4552 Cat. A
Cuscini cm. 45x45 - tessuto art.4547 Cat. B
Cuscini cm. 40x80 - tessuto art.4547 Cat. B
Rullo cm. Ø25x85 - tessuto art.4552 Cat. A

Art. 3116 Comodino - cm. 53x30xH.68
Cod. Finitura 1753

Comodino in legno decorato a mano finitura bianco e foglia “Argento
Bianco” a guazzo

Art. 3540 Comodino - cm. 65x36xH.68
Cod. Finitura 1753

Comodino in legno decorato a mano finitura bianco e foglia “Argento
Bianco” a guazzo
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Art. 810/P Specchiera - cm. 84xH.101
Cod. Finitura 1753

Specchiera in legno decorato a mano finitura bianco e foglia “Argento
Bianco” a guazzo
Art. 810/G Specchiera - cm. 111xH.198

Art. 3300 Vanity - cm. 126x78xH.81
Cod. Finitura 1753

Vanity in legno decorato a mano finitura bianco e foglia “Argento
Bianco” a guazzo e decori, con tre cassetti
Art. 3300/G - cm. 162x60xH.81

Art. 911 Specchiera - cm. Ø87 tonda
Cod. Finitura 2516

Specchiera in legno decorato a mano in foglia argento a guazzo, finitura
“Argento Ghiaccio”
Art. 121/PA Comò - cm. 120x52xH.89
Cod. Finitura 2516

Comò in legno decorato a mano in foglia argento a guazzo, finitura “Ar-
gento Ghiaccio”, con maniglie forgiate
Art. 122/A Comodino - cm. 65x35xH.70

Art. 1061 Sedia - cm. 45x47xH.103
Cod. Finitura 1753

Sedia in legno decorato a mano finitura bianco e foglia “Argento
Bianco” a guazzo, tessuto art.4547 Cat. B
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Art. 1350/GA - totale cm. 35xH.68
Paralume cm.35xH.28
Cod. Finitura 2516

Lampada in legno decorato a mano in foglia argento a guazzo, finitura 
“Argento Ghiaccio”, paralume com ricamo in velluto
art. 1350/PA - totale cm. 25xH.38
Paralume cm. 25xH.15

Art. 1350/P - totale cm. 25xH.42
Paralume cm.25xH.20
Cod. Finitura 840/N

Lampada in legno decorato a mano a colori policromi anticati, paralume
pongè con piume rose
art. 1350/G - totale cm. 35xH.68
Paralume cm. 35xH.28

28

Art. 966 Letto
Testata cm. 184xH.140
Pediera art. 1931/A cm. 179xH.38
Reti cm. 170x190 (eventuale predisposizione per reti da 
appoggio da richiedere)
Cod. Finitura 1753

Letto in legno decorato a mano finitura bianco e foglia “Argento
Bianco” a guazzo, imbottitura capitonné pelle

Trapunta cm. 300x300 - tessuto art.2900 Cat. B
Cuscini cm. 45x45 - tessuto art.2900 Cat. B
Cuscini cm. 40x80 - tessuto art.4547 Cat. B
Rullo cm. Ø25x85 - tessuto art.4547 Cat. B
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Art.7528/E Letto / Bed

Testata / Headboard cm. 185xH.151 

Pediera Art.5901 cm. 179xh.38

Rete Esclusa /Bed Spring not included Art.8000 cm.170x190  

(eventuale predisposizione per reti da appoggio da richiedere)

Cod.Finitura / Cod.Finish 2250/L+Argento Bianco – Cat.2 -

Imbottitura Capitonne’ largo / Upholstered “Capitonne’” 

Tessuto/Fabric - Art.1926  

Letto in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Argento Bianco”
Wooden Bed handmade decorated antique policrom colours and “White Silver leaf ”

Art.5697 Comodino / Bedside table – cm.68x40xh.70

Cod.Finitura / Cod.Finish 2250/L+Argento Bianco - Cat.2 - 

Comodino in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Argento 
Bianco”(con guide Blumoshion)
Wooden Bedside table Handmade decorated antique policrom colours and “White Silver leaf ” 
with Blumoshion system 

Art.1301/C Specchiera / Mirror - cm.110xh.87 

Cod.Finitura / Cod.Finish 100 

Specchiera decorata a mano In “Foglia Argento Bianco Velato”
Wooden Mirror handmade decorated in “White Silver Leaf Velato”  

Art.5699 Como’ / Chest of drawers - cm.138x58xh.109   

Cod.Finitura / Cod.Finish 2250/L - Cat.2 – 

Como’ in legno decorato a mano a colori policromi anticati e “Foglia Oro”(guide 
Blumoshion)
Wooden chest of drawers handmade decorated antique policrom colours and “Gold leaf ” with 
Blumoshion system

Art.1349/P Lume / Lamp Table - Totale cm.24xh.41

Paralume / Lampshade - Cm.24xh.18                                               

Lampada in legno decorata a mano Finitura “Foglia Argento Bianco Velato”
Wooden lamp table handmade decorated antique “White Silver Leaf Velato”
Art.1349/G Lume / Lamp Table - Totale cm.35xh.67

Paralume / Lampshade - Cm.35xh.28

Cod.Finitura / Cod.Finish 100

     

N.1 Art.7530 Accessori Letto / Bed accessories – Collezione “Virginia” 

1 Art.6001 Collez. Virginia - Trapunta x reti / Cover Bed cm.170x190 - Trapunta in Tessuto 

Art.5906 Cat.B

N.2 Art.6007 Collez. Virginia – Cuscini a Busta con profilo / rectangular cushions – 

cm.40x70 - tessuto art.1926 e Art.5906 Cat.B

N.1 Art.6007 Collez. Virginia – Cuscino Tondo / Round cushion – cm.50x50 -  tessuto 

Art.1926 e Art.5906 Cat.B

N.2 Art.6010 Collez. Virginia - Rulli / Cilindric cushion – Cm.20x80 - tessuto Art.5906 e 

Art.1926 Cat.B


